

	SLUŽBA NITRA, s. r. o., Pražská 33, SK 949 01 Nitra	Pre obdobie: 2021-2025	List: 1 / 1
	POLITIKA KVALITY v súvislosti s „Iniciatívou“ na zisťovanie a zabránenie dodávania nerastov z konfliktných oblastí (skr. CMRT)		

Spoločnosť SLUŽBA NITRA, s. r. o. (skr. SLUŽBA) sa zameriava na vlastný vývoj a výrobu komponentov pre automobilový a elektrotechnický priemysel. Je dodávateľom TIER 1 pre najnáročnejších zákazníkov VW GROUP, ŠKODA AUTO, AUDI, GM, FORD, SEAT a pre zákazníkov TIER 2 APTIV, FUJIKURA, SUMITOMO, KIEKERT, PLASTIC OMNIUM LIGHTING, SMR, FICOMIRRORS, MAGNA, FORVIA a ďalších.

Vyhlasenie iniciatívy „Dodd-Frankové pravidlá o reforme z Wall Street a ochrane spotrebiteľa“ v súvislosti s procedúrami na zisťovanie a zabránenie dodávania nerastov z konfliktných oblastí

Pravidlo o „konfliktných nerastoch“ vyžaduje, aby verejne obchodované spoločnosti, ktoré vyrábajú alebo uzatvárajú zmluvu na dodávku produktov obsahujúcich tantal, cín, volfrám alebo zlato ("3TG") a sú nevyhnutné pre funkčnosť alebo výrobu produktov, podnikli kroky na určenie pôvodu týchto 3TG nerastov a každoročne oznamovali svoje zistenia Komisii pre cenné papiere a burzu USA ("SEC"). Pravidlo o konfliktných mineráloch rieši oprávnené obavy Kongresu, že obchod s 3TG z Konžskej demokratickej republiky a okolitých krajín napomáha financovať prebiehajúci konflikt a vytvára humanitárnu krízu v tejto oblasti.

Vyhlasenie politiky spoločnosti SLUŽBA pre splnenie požiadaviek ohľadne CMRT

SLUŽBA sa zaväzuje, že bude rešpektovať požiadavky „Iniciatívy“ na zisťovanie a zabránenie dodávania nerastov, ktoré majú pôvod v konfliktných oblastiach.

Spoločnosť SLUŽBA neťaží priamo žiadne 3TG nerasty vlastnými prostriedkami. Preto vyžaduje od svojich dodávateľov, aby rešpektovali zásady „CMRT Iniciatívy“, politiky SLUŽBA a požiadavkami na príslušné reportovanie.

SLUŽBA vyžaduje, aby dodávatelia dodržiavali medzinárodné požiadavky na podávanie správ 3TG, poskytovali objektívne informácie presným vyplnením formulárov a požaduje včasné vrátenie vyplnených formulárov o stave konfliktných mineráloch na základe požiadaviek iniciatívy „Conflict-Free Sourcing Initiative“ alebo analogických formulárov typu ("prieskum").

Dodávateľ musí v CMRT dotazníku prehlásiť, či sú 3TG obsiahnuté v jeho produktoch, uviesť informácie, z akých zdrojov sú suroviny dodávané, posúdiť, či nie sú suroviny dodávané z konfliktných oblastí, vrátane svojho dodávateľského reťazca. Dodávateľ musí preskúmať objektivitu CMRT informácií od svojho dodávateľského reťazca.

Očakávame, že naši dodávatelia zavedú také princípy a systémy riadenia, ktoré podporia dodržiavanie očakávaní „Iniciatívy“ vo svojej spoločnosti a rovnako v celom jej dodávateľskom reťazci.

SLUŽBA požaduje od dodávateľov, aby okamžite podnikli okamžité opatrenia, ak zistia že 3TG sú dodané z konfliktných oblastí a nahradili ich vyhľadanim morálne bezchybných dodávateľov. Rovnako požadujeme, aby dodávateľ okamžite po zistení opravil chybné uvedené údaje v dotazníku typu "Prieskum".

V Nitre 15.01.2024


Mgr. Martina Štefanková

Riaditeľ spoločnosti


Ing. Miroslav Fülöp

Konateľ